



全媒体新闻
网曝/一天

一个段子

@我朋友是个奇葩:今天早上小区门口,一辆车要驶出门口,前面一70多岁老人拄着拐杖在车前慢慢走……车过不去,老人就是慢慢走,特别慢,我还想着这司机脾气挺好,也不按喇叭,也不叫,只见一四十多岁秃顶中年探出头来说:“爸你别玩了行吗?我快迟到啦……”只见老爷子利索地走开了……

网友评论

@神经病院臀长: 好有画面感,哈哈哈哈。

一组图图

合肥学院的同学们你们得罪公交公司了?



合肥学院站公交站牌



修改后的站牌

昨天,“@凤凰网”微博上发了一张图片(如图)调侃说,“合肥学院的同学们,你们什么时候得罪公交公司了?”该图片在网上引起网友热议。

而“@合肥学院那些事”则发微博称,“原来的黄山路合肥学院教学区已经给科大了,建议公交部门把站台改为中科大(市精神病院)。”再次引起网友爆笑。

昨天傍晚,“@新安晚报”发微博表示,“话说公交站牌上‘合肥学院’被精神病了,于是今天就更换了,你们再来感受下……”“市精神病院”被改成了“第四人民医院”。“@合肥学院那些事”自我调侃说,“感谢大家,终于摆脱‘精神病’史,但是还是没法出院。”

一个视频

小正太秀舞姿萌翻网友

昨天,微博上一个超萌的小屁孩秀舞姿的视频网上走红。视频中,一个不到两岁的小正太,听着歌,跟着节拍,裸身秀着各种销魂的舞姿,笑翻网友。有网友称,这个小正太如果去参加舞林大会,绝对秒杀全场。



Q 9月8日早晨,教育部前发言人、语文出版社社长王旭明在其新浪实名认证微博上呼吁:取消小学英语课,增加国学教育,取缔社会少儿英语班,解放孩子,救救汉语!引起网友热议。对此,虽然是否取消小学英语课有不同声音,但救救汉语,取缔社会少儿英语班,却得到了很多人的支持。

现代快报记者 黄艳



漫画 俞晓翔

教育部前发言人王旭明微博呼吁取消小学英语课,救救汉语!

快报调查发现,南京很多家长过于重视英语;英语热能否降温,关键看升学考试内容



英语减负,多学国学

王旭明在9月8日和9日连续两天,在自己的新浪微博中以#每日一呼#的名义,发出同样的内容:取消小学英语课,增加国学教育,取缔社会少儿英语班,解放孩子,救救汉语!随后,不少网友对此进行了转发和评论。

@勿勿过客小松: 小学应该把用于外语教学的时间用来诵读国学经典,或者是练习毛笔书法。

课外愿意学外语的,就自己学吧……**@躺着的傻鱼:** 英语就应该作为选修课,现在都快成母语了。

对部分网友的评论,王旭明也通过微博进行了回复。

@岐山凤鸣: 对王旭明说,“非常同意你的意见,这些年我们看到的事实是:全民疯狂学英语;非专业者毕业后基本不用英语;汉语能力直线下降;英语老师

不会写基本的汉字等。不过建议先取消高考英语,把英语必修课的角色转换成兴趣课、选修课,再来谈取消小学英语。”对此,王旭明回复称,“现在必须下猛药了。”

@xiyangyangla: 则表示:“语文课算国学吗?时间够长,就是教歪了。”王旭明回复说:“对,目前语文课必须改,不改,还不如也取消!”



很多家长过于重视英语

现实情况是什么样的呢?小学生家长郭女士表示,英语不仅不应该取消,还要学得更多一些才行。“我儿子每年花五千块学英语,每周上课两小时,这还算花得比较少的,因为参加的是大班的学习,一个班30人,如果是一对一,两个小时一般要近300块。”郭女士说,学校里一二年级时,只有每周一节英

语口语课,根本学不到什么。郭女士认为,现在把英语学好了,以后不管是考大学还是出国,都有优势。

据了解,不少小学生家长都特别舍得在英语课外班上投钱,只要家庭条件允许,上万元一年的有外教授课的班,特别受欢迎。“我觉得现在很多家长对英语确实是过分看重了!”南京市火瓦巷小学校长

杨毅静,她却表示,从小学阶段抓好语文是对的,包括学数学,都要有语文基础。“孩子学习的基础是语文。”她说,即使学英语,在中英互译时,对中文要求也不低。“有些孩子幼儿园就花钱学英语,掌握一百个单词要花很久,而且容易遗忘,因为没有语言环境。长大一些理解力增加,可以事半功倍。”



取消或减少英语课,关键看升学考试

不少网友称,自己是小学五年级,甚至初中时才学英语的。“我是英语专业毕业,英语是从五年级学的,但我还是希望孩子能多学一点。”郭女士说,她让儿子补英语,也是出于为他的将来考虑。“如果高考中考英语考得不多甚至不考,我肯定会尊重孩子的兴趣,不一定

逼他学。”她说,儿子其实挺迷古典文学的,家里也都买了《三字经》《弟子归》《论语》等经典,而且古代四大名著孩子也都看过。“但这些没有用的,小升初名校不看这个,进了初中高中,考试内容里,这些都是很有限的。”

一位儿子在双语幼儿园上过

学的家长说,现在孩子上一年级,拼音和英文字母就开始打架了。“真不知道当初送他进双语幼儿园是不是做错了。”

有家长表示,虽然王旭明的倡议是好的,希望保住传统文化,但如果升学考试内容不改,肯定不会减少或取消小学英语课。

有一群这样的痴情姑娘,她们每天在男神微博里自言自语,嘘寒问暖,各种表白……“汤珈铖的少奶奶们”,醒醒吧!

汤珈铖,这个出生于1983年的香港小伙,对于不少女生来说,可谓“男神”一样的人物——除了长得帅,据说性格温润谦和,更重要的是,他目前担任汤臣集团执行董事,家族资产约90亿人民币。作为“高富帅”代表人物之一,汤珈铖的微博一直是众多女性网友的重点关注对象。最近,有网友将多名在汤珈铖微博下留言的“痴情女子”整理出来,引起轰动。而她们,也被冠以了“汤珈铖的少奶奶”称号。

今年30岁的汤珈铖,15岁就进入股市圈,被香港媒体喻为“小股神”。从18岁起,他出任汤臣集团的董事,成为香港最年轻的上市公司董事,还被选为十大富豪才俊。加上汤公子本人俊朗帅气,至今未婚,也鲜有绯闻,不禁引来大批女粉丝,每天在网上讨论如何夺得汤公子“芳”心。自从汤珈铖

2010年底开通新浪微博以来,他的每一条微博下,都会获得上千乃至几万条留言。而无论微博内容是什么,发布留言的,基本上都是清一色的痴心女粉丝,对汤公子嘘寒问暖、不懈坚持。近期,汤珈铖在微博中透露,自己刚刚做了激光矫视手术,就立即有女粉丝承诺,“如果有后遗症,我把一个眼角膜给你!”

对于这些痴心女粉丝,网友表示大开眼界,并将她们称为“汤珈铖的少奶奶”,“看来每个女人都有一个少奶奶梦。”这两天,汤珈铖的微博留言中,涌现出上万名“少奶奶围观团”。有人嘲笑说,“是有多少想把自己嫁入豪门啊!”大多数网友则认为,被成功男性吸引,本无伤大雅,但天天沉浸其中,恐怕既打扰了别人,也耽误了自己。“姑娘们清醒点,别做韩剧梦了,洗洗睡吧。” 现代快报记者 王颖菲



汤珈铖
汤臣集团执行董事

母亲:在台湾有“一代侠女”之称的金马影后徐枫

父亲:拥有“浦东开发第一人”之称的汤君年

家族资产:约90亿人民币

性格:谦谦君子,温润如玉

疯狂的女粉丝

@joanna爱同: 如果有后遗症,我把一个眼角膜给你,这样,我们两个各有一个眼睛看得见,这样,我们就好配,哈哈

@alice翠儿: 还是睡得那么晚,老不听话。子同,偶尔任性一点,释放自己的内心,让心透透气吧!但身体不能任性啊,知道吗

@阿解讨厌撞名: 未来的路还很长,不管怎么样,我们都年轻。同汤,你也会做好自己的,对吧? 睡了,晚安。